

以奋斗之青春书写人生华章

——中建东方装饰成都分公司攀枝花政务服务中心项目建设的侧记

本报记者 赵青



蜀地南端,金沙江畔,攀西大裂谷里有一座现代化城市——四川攀枝花市,这是全国唯一一座以花命名的城市,也是三线建设的代表性城市。

20世纪60年代,为改变我国经济发展战略布局,国家启动三线建设。其中,数十万建设大军来到攀枝花,让攀枝花从不毛之地发展为重要的钢铁钒钛基地。2015年,攀枝花在建市50周年之际建成国内面积最大、展陈最全的三线主题博物馆——攀枝花中国三线建设博物馆。而现在,就在距离博物馆仅500余米的地方,攀枝花政务服务中心大楼拔地而起。一群不怕艰苦、勇挑重担的中建装饰集团东方装饰公司成都分公司(以下简称“东方装饰成都分公司”)员工在此聚集,传承弘扬“艰苦创业、勇于创新、团结协作、无私奉献”的三线建设精神。

“为了实现目标,就要全力以赴”

“项目现场所有材料必须堆码整齐”“生产例会上制订的工作计划要第一时间发到所有劳务班组负责人的手上”……7月2日晚上20点30分,攀枝花市政务服务中心项目经理部一楼会议室灯火通明,项目经理惠铁柱有条不紊地布置着接下来的工作。

攀枝花政务服务中心项目是攀枝花的重点工程,主要功能包括政务服务中心、图书馆、档案馆、方志馆、规划展览馆、人防宣教中心等,建成后将成为攀枝花市民服务的重要窗口。东方装饰公司负责项目的室内装修工作,施工面积达到12.5万平方米。

由于工程体量大、工作面分散、工期紧张、质量要求高,近几个月来,惠铁柱每天早上6点钟准时起床,早班会、安全文明施

四部门规范扶贫小额信贷管理

新华社北京7月17日电(记者李延霞)7月17日记者从中国银保监会获悉,银保监会、财政部、人民银行、国务院扶贫办近日联合发布通知,对当前和今后一个时期的扶贫小额信贷重点工作作出安排部署。

《中国银保监会 财政部 中国人民银行 国务院扶贫办关于进一步规范和完善扶贫小额信贷管理的通知》(以下简称通知)明确,扶贫小额信贷政策要继续坚持“5万元以下、3年期以内、免担保免抵押、基准利率放贷、财政贴息、县建风险补偿金”的政策要点。扶贫小额信贷支持对象应包含已脱贫建档立卡贫困户,借款人年龄上限可放宽到65周岁。

通知强调了扶贫小额信贷用途,要充分利用扶贫小额信贷资金需求,坚持户借、户用、户还,精准用于贫困户发展生产,不能用于非生产性支出,继续禁止将新发放的扶贫小额信贷以入股分红、转贷、指标交换等方式交由企业、政府融资平台或其他组织使用。

通知要求稳妥处置逾期贷款,妥善应对还款高峰期。要求进一步完善风险补偿机制,科学合理确定风险补偿金规模,明确风险补偿启动条件和程序。对已发放的、未直接用于贫困户发展生产的扶贫小额信贷,要加强监管,建立台账,分类处置。

通知明确了相关部门职责分工,将扶贫小额信贷质量、逾期贷款处置等情况纳入地方党委、政府脱贫攻坚年度考核内容,定期通报扶贫小额信贷工作开展情况。

新华社北京7月18日电(记者罗沙)7月18日,记者从最高人民法院获悉,为适应形势发展变化,保证国家法律统一正确适用,根据有关法律规范和审判实际需要,最高法决定废止103件司法解释,决定自2019年7月20日起施行。

据悉,这是最高法开展的第二次司法解释全面清理工作。经过清理,确定废止司法解释103件,明确现行有效的司法解释561件。

废止的司法解释包括民事类司法解释53件,如《关于在经济审判工作中严格执行〈中华人民共和国民事诉讼法〉的若干规定》《关于民事经济审判方式改革问题的若干规定》等。

据介绍,此次全面清理工作集中解决有些司法解释与现行法律、后出台的司法解释不一致、不协调的问题。清理废止的103件司法解释,主要是与现行法律规定不一致、被后发布的司法解释代

晚风吹拂,农民马忠良的小院薰衣草花香四溢。招呼完游客就餐后,他和湖南来的民宿设计师刘凤聊起今后的经营。听到“农业供给侧结构性改革”这个新闻中出现的词时,他频频点头:“我们村应该是,地里的小麦成薰衣草了,外地人来做生意了,房子成了‘宾馆’,做梦都想不到这样的好事。”

马忠良的家在新疆霍城县芦草沟镇四官村,距离哈萨克斯坦几十公里。村子所处的伊犁河谷,是继法国普罗旺斯、日本富良野之后的世界第三大薰衣草种植基地,被命名为“中国薰衣草之乡”。

20世纪60年代,霍城县引进薰衣草,目前全县有近6万亩的

种植规模。芦草沟镇党委书记李增杰说,薰衣草给村民带来的收益比传统作物高3—4倍,越来越多村民选择种植薰衣草,投入“芳香产业链”中。

仅靠种植薰衣草很难提高村民收入。2017年以来,新疆接待旅游人次增速连续两年超过30%,旅游业进入快速发展阶段,四官村看到了旅游经济的潜能。

今年春天,“85后”为主的投资者和设计师来了,刘凤就是其中之一。他和合作伙伴选择了一个废弃的民宅,用约50万元将房屋加固改造,成为村里第一个民

宿,6月8日开始营业,6间房屋的预定现已排到9月。

32岁的茹志强是来自北京的设计师,承担整个四官村的民宿设计。同当地村民及干部深入交流后,他将薰衣草色的外墙、错落有致的篱笆、有抽水马桶等设施的民宿付诸实践,一下子让“土味”农村拥有了年轻的现代风格。

目前,村里有8所民宿投入运营,村民以房屋入股形式获得收益。半个月前,村里开了分红大会,参与村民每人获得1000元左右的首批分红,还有的农户像马忠良一样经营餐饮生意。

几年前,四官村的年轻人大多去往城市寻求机会,而现在,除了年轻的外地投资者,本村的年

士长的大男孩陈默刚到时每天都会流鼻血。但面对繁重的工作、陌生的环境、艰苦的条件,陈默只是将面巾纸默默地塞进鼻孔,就迅速地投入到紧张的工作中。

惠铁柱、周浪、任贵照、许超、陈默……他们都是平凡的“超级英雄”,是攀枝花政务服务中心项目中奋斗者的缩影。在他们身后,还有100多位志同道合、并肩战斗的项目管理人员,以及200余名一线劳务工人……

不只是攀枝花政务服务中心项目,成都环球中心、重庆奥特莱斯、滇中商务广场……自2014年正式成

立以来,中建装饰集团东方装饰公司始终坚守在西部大开发的最前线,在西南大地上留下了一件又一件的精品工程。

“在新时代就要有新作为,国有企业和国有企业员工,就应该发扬奋斗精神,勇担社会责任。作为装饰企业,我们的初心和使命就是要铸造精品装饰工程,提升人居环境。”今年4月刚刚上任的东方装饰成都分公司总经理董伟这样说道。事实上,东方装饰成都分公司的员工们也都是这么做的,他们在奋斗中释放青春激情,用无悔的青春谱写了一曲新时代奋斗者的赞歌。

立以来,中建装饰集团东方装饰公司始终坚守在西部大开发的最前线,在西南大地上留下了一件又一件的精品工程。

“在新时代就要有新作为,国有企业和国有企业员工,就应该发扬奋斗精神,勇担社会责任。作为装饰企业,我们的初心和使命就是要铸造精品装饰工程,提升人居环境。”今年4月刚刚上任的东方装饰成都分公司总经理董伟这样说道。事实上,东方装饰成都分公司的员工们也都是这么做的,他们在奋斗中释放青春激情,用无悔的青春谱写了一曲新时代奋斗者的赞歌。

立以来,中建装饰集团东方装饰公司始终坚守在西部大开发的最前线,在西南大地上留下了一件又一件的精品工程。

“在新时代就要有新作为,国有企业和国有企业员工,就应该发扬奋斗精神,勇担社会责任。作为装饰企业,我们的初心和使命就是要铸造精品装饰工程,提升人居环境。”今年4月刚刚上任的东方装饰成都分公司总经理董伟这样说道。事实上,东方装饰成都分公司的员工们也都是这么做的,他们在奋斗中释放青春激情,用无悔的青春谱写了一曲新时代奋斗者的赞歌。

立以来,中建装饰集团东方装饰公司始终坚守在西部大开发的最前线,在西南大地上留下了一件又一件的精品工程。

立以来,中建装饰集团东方装饰公司始终坚守在西部大开发的最前线,在西南大地上留下了一件又一件的精品工程。

立以来,中建装饰集团东方装饰公司始终坚守在西部大开发的最前线,在西南大地上留下了一件又一件的精品工程。

立以来,中建装饰集团东方装饰公司始终坚守在西部大开发的最前线,在西南大地上留下了一件又一件的精品工程。

立以来,中建装饰集团东方装饰公司始终坚守在西部大开发的最前线,在西南大地上留下了一件又一件的精品工程。

“在祖国的万里长空放飞青春梦想”

今年的7月2日,对于25岁的周浪来说,有些特殊。“今天是我工作一周年的日子。”带着眼镜、文质彬彬的周浪看起来仍像个学生,毕业一年后,他交出了一份让自己满意的答卷:“在前辈们的帮助下,我成为同批新人里第一个转正的员工。”

作为东方装饰成都分公司最年轻的党员,周浪始终在新员工中起着模范带头作用。去年8月来到攀枝花后,他主动放弃了许多休息时间,一心扑在项目上;同事都说他聪明、勤奋、能吃苦,他却

“我的安全我负责,同事安全我有责,项目安全我尽责”“安全连着你我他,平安幸福靠大家”……7月2日晚上22点45分,攀枝花政务服务中心的施工现场依然有工人在忙碌,东方装饰成都分公司攀枝花政务服务中心项目部制作的安全标语,醒目地挂在四周。

和往常一样,惠铁柱带着项目管理团队,将送给工人的慰问品准时送到施工现场。“公司每天晚上都会发面包、火腿肠、矿泉水,有时候还会发鸡腿和猪蹄。”孙大姐一边笑眯眯地对记者说,一边将领到的东西放进包内。

“攀枝花最近的气温都接近40℃,工人们有时候会选择夜间将材料运送到工地。”27岁的葛琪对记者说,从6月中旬开始,他都会和同事们一起给夜间施工的工人们发放福利。

葛琪已经在公司工作了7年,参与了9个项目。想起在成都工作的爱人,他咧嘴一笑:“我们结婚两年,但总是聚少离多。重庆、西安、攀枝花、成都……项目在哪里,我就在哪里,她也十分支持我。”

项目在哪里,我就在哪里!这是葛琪的心声,也是员工们共同的心声。今年4月,攀枝花政务服务中心项目进入抢工攻坚阶段,项目管理人员出现短缺,公司抽调了上海分公司的朱新佳、陈默和鲍强到攀枝花支援。因为气候干燥,在上海土生

说“要笨鸟先飞”;在日常管理工作中,他总是随身携带笔记本,将没有解决的问题记在上面,然后一一销项。

“新时代青年要乘新时代春风,在祖国的万里长空放飞青春梦想,所以我必须更加努力、拼搏争先。”周浪对记者说。

同样于去年毕业的任贵照虽然很瘦,但工作起来却从不说累,仿佛有着使不完的精力。同事们时常提醒他要多注意身体,他却呵呵地说:“别人能做到的,我也一定能做到。”

“项目在哪里,我就在哪里”



立以来,中建装饰集团东方装饰公司始终坚守在西部大开发的最前线,在西南大地上留下了一件又一件的精品工程。

“在新时代就要有新作为,国有企业和国有企业员工,就应该发扬奋斗精神,勇担社会责任。作为装饰企业,我们的初心和使命就是要铸造精品装饰工程,提升人居环境。”今年4月刚刚上任的东方装饰成都分公司总经理董伟这样说道。事实上,东方装饰成都分公司的员工们也都是这么做的,他们在奋斗中释放青春激情,用无悔的青春谱写了一曲新时代奋斗者的赞歌。

立以来,中建装饰集团东方装饰公司始终坚守在西部大开发的最前线,在西南大地上留下了一件又一件的精品工程。

最高法清理废止 103 件司法解释

立以来,中建装饰集团东方装饰公司始终坚守在西部大开发的最前线,在西南大地上留下了一件又一件的精品工程。

“在新时代就要有新作为,国有企业和国有企业员工,就应该发扬奋斗精神,勇担社会责任。作为装饰企业,我们的初心和使命就是要铸造精品装饰工程,提升人居环境。”今年4月刚刚上任的东方装饰成都分公司总经理董伟这样说道。事实上,东方装饰成都分公司的员工们也都是这么做的,他们在奋斗中释放青春激情,用无悔的青春谱写了一曲新时代奋斗者的赞歌。

立以来,中建装饰集团东方装饰公司始终坚守在西部大开发的最前线,在西南大地上留下了一件又一件的精品工程。

立以来,中建装饰集团东方装饰公司始终坚守在西部大开发的最前线,在西南大地上留下了一件又一件的精品工程。

立以来,中建装饰集团东方装饰公司始终坚守在西部大开发的最前线,在西南大地上留下了一件又一件的精品工程。

立以来,中建装饰集团东方装饰公司始终坚守在西部大开发的最前线,在西南大地上留下了一件又一件的精品工程。

立以来,中建装饰集团东方装饰公司始终坚守在西部大开发的最前线,在西南大地上留下了一件又一件的精品工程。

新华社北京7月17

日电(记者熊丰高蕾)凡是具备联网核查条件的或者以身份证、中国公民护照等身份证件为基础的办证事项,将逐步实现“全国通办”。这是公安部制定服务经济社会发展、服务群众、服务企业60项措施之一。所有措施将在两年内分批推出、全面落实。

这是记者7月17日从公安部召开的新闻发布会上获悉的。公安部通报了公安机关服务经济社会发展、服务群众、服务企业60项措施,以及其中在全国范围内推广复制促进服务自由贸易试验区建设12条移民与出入境便利政策有关情况。

据了解,60项措施共包括深入推进行政审批制度改革、全力支持国家重点发展战略、全面提升公安政务服务质量和效率、加快推进部门间数据共享、加强和规范事中事后监管、依法保护企业和企业家合法权益、加快完善相关法律法规等7个方面内容,涵盖公安机关面向社会、面向企业、面向群众的大多数服务管理事项。

在推进行政审批制度改革方面,包括全面缩短涉企行政审批事项审批时限,简化公章刻制业特种行业许可审批,推进机动车检验标志电子化,取消计算机信息系统安全专用产品销售许可首次检测费用等。

在全面提升公安政务服务质量和效率方面,将逐步实现公安政务服务事项“全国通办”“一门通办”“一网通办”“一次性办”,推行户口迁移“一站式”办理,推进交通违法异地处理,试点接受教育减免交通违法记分奖励等。

在加快推进部门间数据共享方面,建设户籍电子证照、电子档案数据库提供公共数据,推行失效居民身份证信息联网核查提供部门间共享。

“出台措施方案只是改革的第一步,最重要的是抓落实,以实实在在的成效体现改革初衷。”公安部研究室副主任何文林表示,下一步,公安部将狠抓各项措施的推进落实,明确责任、统筹推进、对账销号、强化督查,确保各项措施两年内全面落实。

湖北:全面加强5G技术在健康扶贫领域的应用

新华社武汉7月17日电(记者黎昌政王贤)

湖北省将5G技术应用与“健康扶贫荆楚行”活动,与三级医院对口帮扶、与县域医共体建设紧密结合,全面加强5G技术在健康扶贫领域的应用,选择两个边远贫困县与三级医院开展5G智慧医疗省级示范试点。这是湖北省卫生健康委党组书记张晋在17日召开的湖北省“5G智慧医疗助力健康扶贫”推进会上透露的。

会上,湖北省卫生健康委与中国电信湖北公司签订战略合作协议,武汉协和医院和咸丰县人民医院顺利开展了全国首例5G+MR+云平台(混合现实)远程骨科手术。

根据战略合作协议,湖北省卫生健康委与中国电信湖北公司将充分发挥各自优势,强化科技创新,共同推进5G在远程医疗、县域医共体、健康扶贫等领域的创新实践,推进湖北卫生健康信息化发展,让偏远地区的贫困群众享受到大医院优质医疗资源,有效解决因病致贫返贫问题。

借助5G大带宽、低时延、广连接的特点,5G远程医疗可有效解决偏远贫困地区资金、设备、技术不足的问题,大幅提升医疗服务质量。张晋表示,接下来湖北37家三级医院将对口帮扶的贫困县医院合作,积极利用5G技术,开展远程手术、远程影像、远程会诊、远程培训等应用示范,整体提升基层医疗服务能力。

会上,湖北省卫生健康委与中国电信湖北公司签订战略合作协议,武汉协和医院和咸丰县人民医院顺利开展了全国首例5G+MR+云平台(混合现实)远程骨科手术。

(新华社 杜刚 张啸诚)

客商来 游客至 青年归

——新疆边陲乡村借花“返老还童”

宿,6月8日开始营业,6间房屋的预定现已排到9月。

32岁的茹志强是来自北京的设计师,承担整个四官村的民宿设计。同当地村民及干部深入交流后,他将薰衣草色的外墙、错落有致的篱笆、有抽水马桶等设施的民宿付诸实践,一下子让“土味”农村拥有了年轻的现代风格。

目前,村里有8所民宿投入运营,村民以房屋入股形式获得收益。半个月前,村里开了分红大会,参与村民每人获得1000元左右的首批分红,还有的农户像马忠良一样经营餐饮生意。

几年前,四官村的年轻人大多去往城市寻求机会,而现在,除了年轻的外地投资者,本村的年